

TÁJÉKOZTATÓ

A RÁCIÓ-MÖBEL KFT. GYÁRTÁS TECHNOLÓGIA FEJLESZTÉSE AZ INNOVÁCIÓ JEGYÉBEN

A projekt összefoglaló adatai:

A kedvezményezett neve: RÁCIÓ MÖBEL Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: A Ráció-Möbel Kft. gyártás technológia fejlesztése az innováció jegyében

A szerződött támogatás összege: 15 000 000,-Ft.

A támogatás mértéke: 50%

A projekt befejezési dátuma: 2018.07.09

A projekt azonosítószáma: GINOP-2.1.8-17-2017-01079

A projekt tartalma:

A vásárosnaményi székhelyű Ráció-Möbel Kft. 2018. áprilisában 15 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás gépparkjának a fejlesztésére.

A 30,028 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég termékszerkezetének a bővítéséhez szükséges korszerű fúró- maró automata berendezés beszerzésére került sor.

Cégünk, a Ráció Möbel Kft, 2004-ben kezdte meg működését. Az alapításkor elsődleges tevékenységi körünk bútorkhoz és bútorgyártáshoz szükséges anyagok és alkatrészek kis – és nagykereskedelme volt. 2012-től a piaci igényekhez és lehetőségekhez igazodva tevékenységünkben egyre nagyobb súlyt képvisel az addig csak forgalmazott bútor ipari alapanyagok minél magasabb szinten történő feldolgozása.

Székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár Bereg Megye keleti részén Vásárosnaményban található.

Vállalkozásunk 2017. decemberében támogatási kérelmet nyújtott be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez A pályázat sikeres volt, és 15 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

A projekt eredményeképpen 2018. július 09-én üzembe helyezésre került 1 db. Biesse EKO 2.1 CNC fúró-maró automata

A Biesse EKO 2.1 CNC fúró-maró automata segítségével a bútor elemeken a kivetőpánt rögzítéséhez szükséges ún. fazékfuratot is el tudjuk helyezni, ami termékünk értékét és keresletét a piacon nagymértékben növeli mivel a bútor elemek nem csak méretre vágva és elfóliázva, hanem igény szerint szerelő furatokkal is ellátva kerülnek a vevőinkhez.